





Telegramas

Las Cortes

CONGRESO

Madrid 3.

Da principio la sesión a las tres y media, bajo la presidencia del señor Dato.

En el banco del Gobierno, se encuentran el presidente del Consejo y los ministros de la Gobernación, Fomento y Justicia.

Aprobada el acta, continúa el debate sobre la

Sociedad vascoastellana

Se concede la palabra, para rectificar, al conde de Albay.

Insiste éste en los argumentos que expuso días anteriores, en defensa de la compañía.

La Cámara oye distraída al conde.

Suspende éste su discurso, para que hable el señor Alcocer, quien lo hace brevemente, aceptando las explicaciones del conde de Albay.

Vuelve éste a hablar, contestando los graves cargos que hicieron los señores Nougues y Soriano, al plantearse el debate.

Los señores Nougues y Cervara, intervienen una vez más en el debate.

Insisten en las denuncias que tienen hechas; leen datos para corroborarlas; y formulan nuevos cargos, recordando con motivo de ellos, que el fiscal de la Audiencia de Bilbao pidió que se procesara a varios ingleses y españoles, que intervinieron en la gestión de la compañía vascoastellana.

El conde de Albay y el señor Martín Sánchez, defienden a la citada compañía.

El marqués de las Cortinas interviene en la discusión. Alude al ministro de Gracia y Justicia, y recuerda el discurso que pronunció el general Polavieja, jurando por el puño de su espada, que el ferrocarril directo a Bilbao, se terminaría en menos de dos años.

El ministro de Gracia y Justicia pronuncia breves palabras para decir, que está pendiente de discusión el proyecto de ley, relativo a la suspensión de pagos de las compañías.

El señor Sánchez Guerra rechaza los cargos que se le han dirigido durante el debate, y expone la conveniencia de que se apruebe el proyecto, concediendo al ministerio de Fomento el derecho a inspeccionar las sociedades anónimas.

Se suspende esta discusión, y se reanuda la discusión del proyecto de Administración local.

El señor Suárez Inclán, defiende brevemente una enmienda al artículo 272.

Cuando cesa de hablar, se suspende el debate.

Se procede al sorteo de las secciones, tras de lo cual se reanuda la sesión pública.

Se señala el orden del día para mañana, y se levanta la sesión.

SENADO

Abierta la sesión y aprobada el acta, se da cuenta del fallecimiento del conde de Almirante.

El presidente y algunos senadores, pronuncian discursos en honor del finado, y se acuerda que conste en acta el sentimiento de la Cámara, por el fallecimiento del antes citado senador.

Jura el cargo don Miguel Díaz.

Cuestiones higiénicas

El señor Molinas se ocupa del tifus en el hospital provincial de Madrid, censurando las detestables medidas que se han adoptado con motivo de la terrible enfermedad.

puestos, es decir, que sólo habrá una sola votación.

Intervienen el ministro de la Gobernación, el señor Cortezo y el conde de Esteban Collantes, diciendo éste último, que en su opinión, debe hacerse igual que en el Congreso. (Muy bien en los bancos de las minorías).

El señor Montero Ríos, pronuncia breves palabras para decir que toma nota de la declaración que acaba de hacer el Gobierno.

Hablan nuevamente los señores antes enumerados, sosteniendo sus respectivos criterios, y tercia además en la discusión los señores Arias de Miranda y conde de Tejada de Valdovinos.

Después de una discusión laboriosísima, termina el debate sin acordarse nada concreto.

Final de la sesión

Se pone a debate el dictamen referente a la reforma de lo actualmente establecido para el ingreso y ascensos en Aduanas.

Varios senadores apoyan enmiendas, que son desechadas y queda aprobado el dictamen.

Se hace el sorteo de secciones, se reanuda la sesión, que se levanta definitivamente, después de señalarse el orden del día para mañana.

Notas políticas

Madrid 3

El separatismo catalán

«El Imparcial», publica hoy nuevos textos demostrativos de que los catalanistas son separatistas, amparados abiertamente por Maura.

«La Veu de Catalunya», agrega, le paga al jefe del Gobierno aplaudiendo fríamente su último discurso. Nosotros, recibimos innumerables felicitaciones por nuestra actitud.

Consuélese Maura con los elogios de «La Veu», de las amarguras que estará sufriendo en los días presentes, que serán los de su caída o los del principio del declinamiento nacional.

Catalanista vergonzante

«El Liberal» recuerda el discurso que pronunció el señor Maura el año 1901, contestando al doctor Robert, en el que ya tímidamente se declaró catalanista, defendiendo el voto gremial.

Maura reaccionario y pretencioso superhombre por su lengua activa, es un catalanista vergonzante, que está lleno de dobleces e hipocresías.

Tribuna libre

El señor Sol y Ortega duda que sea cierto que el señor Cambó venga a Madrid, para pedir que jure el cargo de diputado, a fin de promover en el Congreso un debate sobre el catalanismo.

Será inocente, ha dicho el señor Sol y Ortega, abandonar ahora la discusión de la ley de administración local en el Senado.

Si algo apremiante quiere el señor Cambó, añado, libre tiene la tribuna.

Moret en el Congreso

El jefe del partido liberal, ha asistido hoy al Congreso, desde primera hora.

Políticos de todos los partidos le saludaron y le dieron el pésame, por la muerte de su esposa.

El señor Moret preguntó qué asuntos figuraban en el orden del día.

Al enterarse que estaba el acta del señor Azzati, dijo estas palabras: «Hay que defenderla, porque es de justicia».

Nota del día

Madrid 3.

Una sorpresa de Maura

La nota del día ha sido la llegada de los representantes solidarios, merced a la cual se ha precipitado su colaborador, el jefe del Gobierno.

A media tarde llamó el presidente del Congreso al señor Moret, para decirle, que era resolución del Gobierno discutir seguidamente el proyecto de Administración local.

El jefe del partido liberal se extrañó de este cambio de actitud, puesto que estaba convenido discutir el acta del señor Azzati.

Insistió el señor Dato en la resolución del Gobierno antes manifestada, con lo que obligó al señor Moret a que diera encargo al señor Suárez Inclán, de que consumiera, dependiendo una enmienda, todo el tiempo del orden del día, hasta la reunión de las secciones.

Gracias a esta iniciativa del expresidente del Consejo, que todas las minorías estaban dispuestas a secundar, se evitó una sorpresa que había dispuesto el señor Maura, para que comenzase la discusión de las mancomunidades provinciales.

Durante el sorteo de las secciones, se encerraron los señores Maura y Dato en el despacho de la Presidencia, ordenando a los uñeres que no los interrumpiera nadie mientras conferenciaban.

El objeto de la entrevista era el de acordar el plan para el debate de las mancomunidades para el cual ha dispuesto hábilmente el señor Maura la «mise en escène».

A lo que parece, los solidarios vienen dispuestos a una transacción, siempre que se apruebe el proyecto de régimen local.

La sesión de mañana se cree que será interesante, porque aunque no se trate de las mancomunidades, se discutirá el acta del señor Azzati, a quien la mayoría quiere hacer el «boy-cottage», aplazando en definitivamente el debate sobre la capacidad legal del interesado para ejercer un cargo, que le confirió la voluntad de millares de electores valencianos.

En la Alta Cámara ha habido un incidente de importancia.

El señor Moret dio a sus amigos instrucciones de guerra contra el proyecto de Administración local.

Tales instrucciones fueron acogidas con entusiasmo por las oposiciones.

El directorio de la minoría liberal se reunió y preparó la oposición por todos los medios, sin excluir el de las enmiendas.

Las minorías pidieron el criterio del Gobierno, sobre si el proyecto se votaría definitivamente de una sola vez, o de dos por haberlo dividido para que se discutiera al mismo tiempo en ambas Cámaras.

El Gobierno contestó que se votaría de una sola vez, pensando sin duda, que de haber dos votaciones correría el riesgo grave de sufrir un descalabro en la segunda, pues difícilmente contaría con votos de senadores que tan entusiasmados se mostraron al tratar patrióticamente el señor Sol y Ortega de las mancomunidades en el debate de estos días.

La construcción de la escuadra

Madrid 3.

La adjudicación

Referencias autorizadas dicen, que en el Consejo de ministros que se verificó anoche, se acordó conceder la construcción de la escuadra a la Sociedad española «Construcción Naval», en la que se reserva al capital español el 60 por 100 y al grupo inglés, representado por la casa Vickers, el 40 por 100.

Se imponen las siguientes condiciones sobre el pliego presentado: Aumento de las condiciones de capacidad y solidez de los diques. Sistema, como tipo de acorazado el japonés «Mikawa».

Si se aceptasen estas condiciones, la adjudicación sería un hecho.

Habla un ministro

El tema de las conversaciones en los círculos, es el asunto de la escuadra.

Hablando de esta cuestión, un ministro ha dicho, que en el Consejo de anoche fueron desechadas tres proposiciones.

Confesión

«El Herrerero» ha confesado contritamente.

«Carta emocionante»

El reo escribió hoy una carta a su madre, en la que se mostraba arrepentido de cuanto ha hecho.

Al mismo tiempo le enviaba cosas de su devoción y 22 pesetas que le quedaban.

«El Herrerero» dedica en la carta algunos párrafos a sus hermanos pequeños, a los cuales aconseja, que se conduzcan por el camino de la honradez, y que solo piensen en el trabajo.

La lectura de la carta produjo intensa emoción a cuantos la escucharon.

«Misa y comunión»

Desde las cinco de la mañana, comenzaron a decirse misas en la capilla.

A las cinco y media comulgó devotamente el «Herrerero».

El infortunado reo, no cesaba de pasearse por la capilla, cuando no se celebraba el Santo Sacrificio de la Misa.

Acompañaban al «Herrerero», su defensor y numerosos sacerdotes y frailes.

Ni por un momento ha dejado de fumar cigarros puros.

«Otra carta»

Momentos antes de la ejecución, el «Herrerero» escribió una carta al juez municipal de San Vicente, que le capturó.

En ella le pedía perdón y se despedía de él.

«Al patíbulo»

Cuando se acercaba la hora de la ejecución, tomó el «Herrerero» café con bizcochos.

Llegado el momento fatal, salió de la capilla, sin que le quitaran los grillos, acompañado de su defensor.

Algunos religiosos le ofrecieron ayuda, pero el reo no la aceptó.

En la puerta de la capilla se despidió de su defensor y marchó al lugar del suplicio.

«La ejecución»

El «Herrerero» se dirigió por su pie al patíbulo y se sentó en el banquillo.

Tras esto, se quitó un pañuelo de seda que llevaba al cuello y lo tiró con furia al suelo.

La ejecución fue rapidísima.

Confesión

«El Herrerero» ha confesado contritamente.

«Carta emocionante»

El reo escribió hoy una carta a su madre, en la que se mostraba arrepentido de cuanto ha hecho.

Al mismo tiempo le enviaba cosas de su devoción y 22 pesetas que le quedaban.

«El Herrerero» dedica en la carta algunos párrafos a sus hermanos pequeños, a los cuales aconseja, que se conduzcan por el camino de la honradez, y que solo piensen en el trabajo.

La lectura de la carta produjo intensa emoción a cuantos la escucharon.

«Misa y comunión»

Desde las cinco de la mañana, comenzaron a decirse misas en la capilla.

A las cinco y media comulgó devotamente el «Herrerero».

El infortunado reo, no cesaba de pasearse por la capilla, cuando no se celebraba el Santo Sacrificio de la Misa.

Acompañaban al «Herrerero», su defensor y numerosos sacerdotes y frailes.

Ni por un momento ha dejado de fumar cigarros puros.

«Otra carta»

Momentos antes de la ejecución, el «Herrerero» escribió una carta al juez municipal de San Vicente, que le capturó.

En ella le pedía perdón y se despedía de él.

«Al patíbulo»

Cuando se acercaba la hora de la ejecución, tomó el «Herrerero» café con bizcochos.

Llegado el momento fatal, salió de la capilla, sin que le quitaran los grillos, acompañado de su defensor.

Algunos religiosos le ofrecieron ayuda, pero el reo no la aceptó.

En la puerta de la capilla se despidió de su defensor y marchó al lugar del suplicio.

«La ejecución»

El «Herrerero» se dirigió por su pie al patíbulo y se sentó en el banquillo.

Tras esto, se quitó un pañuelo de seda que llevaba al cuello y lo tiró con furia al suelo.

La ejecución fue rapidísima.

Arrollado por un tranvía

En la carretera de Carabanchel, un tranvía ha arrollado al carpintero Antonio Lucena, de 31 años, seccionándole una pierna.

El estado de Lucena, es gravísimo.

«Los Reyes a la Ventosilla»

Como anticipé ayer, hoy han marchado los Reyes a La Ventosilla.

En la estación de Torrijos les recibió el Ayuntamiento en pleno, la duquesa de Santona y las autoridades.

Al llegar los Monarcas, la banda del municipio tocó la Marcha Real.

Al mismo tiempo, repicaron las campanas y se dispararon infinitas de cohetes.

El alcalde de Torrijos dió la bienvenida al Rey, quien le contestó en términos afectuosos.

Los Reyes y sus acompañantes, montaron en automóviles y marcharon a La Ventosilla.

El vecindario en masa, que esperaba el paso de SS. MM., les vitoreó con entusiasmo.

«Catedráticos extranjeros»

Hoy han llegado a Madrid, el rector y varios catedráticos de la Universidad de Burdeos.

Los han recibido numerosos profesores de esta corte.

Los expedicionarios se proponen dar varias conferencias científicas en la Universidad Central.

«Visita al Hospital»

El gobernador, marqués de Vadillo y el presidente de la Diputación, han girado una visita al Hospital general, para ver si son ciertas las denuncias formuladas sobre la existencia de enfermedades epidémicas.

Por consecuencia de la visita, y de acuerdo con el ministro de la Gobernación y el alcalde, se habilitarán varios locales para la instalación de hospitales provisionales, para prevenir la propagación de epidemias y de otras enfermedades como la tuberculosis, que en los días actuales de crudeza, está haciendo grandes estragos.

«A beneficio de las víctimas»

En Valparaíso se ha verificado una Kermesse, patrocinada por la esposa del presidente de la República, a favor de los supervivientes de la catástrofe de Italia.

La cantidad obtenida asciende a 70.000 liras.

«El conflicto laurino»

Bajo la presidencia de Bombita y Machaquito se han reunido hoy veintidós matadores de toros que se encuentran en Madrid, y los apoderados de los que están ausentes.

Bombita dio cuenta de las gestiones que ha realizado para resolver el conflicto laurino.

Los reunidos le dieron un voto de confianza para que continúe las gestiones, acordándose continuar unidos los diestros.

La venta del pan

Una comisión de fabricantes de pan ha presentado al ministro de la Gobernación una solicitud, pidiendo la reforma de las ordenanzas municipales; para que se pueda vender el pan al peso.

El señor La Cierva consultará el caso con el gobernador y el alcalde de Madrid.

«Un accidente»

En Cartagena, un tranvía arrolló a una tartana.

Del accidente resultaron gravemente heridos dos niños.

El suceso ocurrió en la calle de San Francisco.

«Una riña»

En la calle de Pestigos, de Murcia, riñeron un gitano y un individuo llamado Rafael Martínez.

Este último resultó gravemente herido de una puñalada.

«Un vuelo»

Dicen de San Sebastián, que a la entrada de Rentería voló un tranvía, recibiendo heridas dos empleados y dos viajeros.

«Sociedad General Azucarera de España»

Dirección Regional de Andalucía.

El más económico de todos los piensos es el «VITILPA» desecada, que esta Sociedad tiene a la venta. Sumado con vena a los pastos frescos y está reconocido como el más apropiado para el ganado productivo de leche.

En lugares secos puede conservarse por tiempo indefinido.

«Precio».—Sobre vagón grande 6 en la fábrica «San Cecilio», PESETAS NOVENTA toneladas, envase comprendido.

«Artilería».—12.º Regimiento montado

El día 8 de Febrero se procederá a la subasta, por pujas a la tiana, de trece caballos y seis yeguas de desecho.

Este acto tendrá lugar en el cuartel de Santo Domingo, a las doce.

El importe de estos anuncios se distribuirá a prorrato entre los compradores.

Granada 25 de Enero de 1909.—El Capitán Ayudante, Francisco F. Escay.

«CONSULTA ESPECIAL de enfermedades de los ojos»

A CARGO DEL OCULISTA Dr. García-Duarte

Catedrático de esta especialidad en la Facultad de Medicina. Todos los días de dos a cuatro, menos los domingos. San Matías, 31.

ALMACEN DE COLONIALES ULTRAMARINOS Y SEMILLAS Fábrica de Chocolates

Cándido Sáenz López. GRANADA Pescadería, 9 y 11.—Teléfono, 46

Compañía General de Electricidad

Pedir en los Cafés el

BYRRE

Gran vino Aperitivo, Tónico Fortificante y Generoso



Violet Frères à THUIR (France)

LA MEJOR TINTURA PROGRESIVA

LA FLOR DE ORO

Usando esta privilegiada agua nunca tendrás canas ni serás calvos. El cabello abundante y hermoso es el mejor atractivo de la mujer.



La Flor de Oro es la mejor de todas las tinturas para el cabello y la barba, no mancha el cutis ni ensucia la ropa. Esta tintura no contiene nitrato de plata, y con su uso el cabello se conserva siempre fino, brillante y negro. Esta tintura se usa sin necesidad de preparación alguna, ni siquiera debe lavarse el cabello, ni antes ni después de la aplicación. Usando esta agua se cura la caspa, se evita la caída del cabello, se suaviza, se aumenta y se perfuma. Es tónica, vigoriza las raíces del cabello y evita todas sus enfermedades. Por eso se usa también como higiénica. Conserva el color primitivo del cabello, ya sea negro, castaño ó rubio; el color depende de más ó menos aplicaciones. Este tintura deja el cabello tan hermoso, que no es posible distinguirlo del natural, si su aplicación se hace bien. La aplicación de esta tintura es tan fácil y cómoda, que uno solo se basta: por lo que, si se quiere, la persona más tímida ignora el artificio. Con el uso de esta agua se curan y evitan las placas, cesa la caída del cabello y excita su crecimiento, y como el cabello adquiere nuevo vigor, nunca serás calvos. Esta agua deben usarla todas las personas que deseen conservar el cabello hermoso y la cabeza sana. Es la única tintura que a los cinco minutos de aplicada puede rizarse el cabello y no despidir mal olor.

Las personas de temperamento herpético deben precisamente usar esta agua, si no quieren perjudicar su salud, y lograrán tener la cabeza sana y limpia, con solo una aplicación cada ocho días y si a la vez desea tener el pelo, hágase lo que dice el prospecto que se acompaña con la botella. Los prospectos explican el modo fácil de usarla. Frasco 5 Pesetas. De venta en Granada, Farmacia de P. Gálvez, Mesones, 31.—Al por mayor: Madrid; Sres. Martín Durán.—Barcelona, Sres. Vicente Ferrer, y C.

Sociedad Española de Construcciones metálicas

Capital: 12.500.000 pesetas

Talleres de vagones en Basain (Guipúzcoa) de turbinas, maquinaria y calderería en Leizaola (Bilbao) y de construcciones en general en Madrid, Gijón y Linares.

Domicilio social, Bilbao.—Oficina Central, Prim, 5, Madrid

La fábrica LA CONSTANCIA DE LINARES, pertenece a esta Sociedad y acaba de montar de nuevo, dotada de los mayores perfeccionamientos y adelantos modernos; construye toda clase de maquinaria para minas, calderas de vapor, depósitos de todas clases, prensas hidráulicas para extracción de aceites, puentes, armaduras, vigas armadas, columnas y demás efectos para construcciones.

La misma fábrica tiene un almacén completamente surtido de toda clase de hierros aceros y demás efectos también para minas. Precios sin competencia. Diríjase a D. Diego Caro del Castillo, Administrador de LA CONSTANCIA, (Arroyanés 19 y 21.—Teléfono 14, Linares); ó al representante en Granada, D. Manuel López de la Cámara Gran Vía, 16, 2.—Presupuestos, Cálculos y Proyectos.

Advertisement for Philips lamps. 'La lámpara PHILIPS momento metal LAMPARA DEL PORVENIR Economiza 75% de fluido TRIPLE LUZ Y MAS BLANCA Exijan la marca Philips Indispensable donde se desee buena y mucha luz'.

Se alquilan dos pisos baratos, San Miguel Alta, núm. 4. Las llaves y para tratar, Recogidas, 6, 2.º. Quinta de 1909. Centro de redenciones militares á cargo de D. Antonio Boixareu, de Guadalajara, propietario en la misma, otros pueblos y en la villa y corte de Madrid; industrial y rentista. Casa fundada en 1830 y hoy, al amparo de la ley de seguros, habiendo efectuado el depósito de garantía que exige la misma. Por 825 pesetas pueden redimirse los mozos que antes del sorteo (14 de Febrero) se suscriban en esta centro, el más antiguo y acreditado de cuantos se dedican á estas operaciones, y el que más seguridad ofrece á sus contratados por sus garantías metálicas, cual lo demuestra el completar en el acto de contratar hasta las 1.500 pesetas, coste de la redención, según se expresa en circular, y el llevar pagado por redenciones de mozos la cuantiosa suma de 17.388.500 pesetas. Esta casa no levanta los depósitos hasta que no estén redimidos los que les correspondan soldados. Exigir esto mismo de las demás Sociedades si queréis tener la seguridad de vuestro dinero y la libertad de vuestros hijos. Para suscribirse y más detalles diríjase á D. Manuel León Garrido, Reyes Católicos, 42, 3.º y al banco depositario D. Enrique Santos García.—Granada. Traspaso Por cesación de comercio se traspasa ó realiza todas las existencias de la Librería Escolar, con el 50% de rebaja.—Calle de Salamanca. Casa para viajeros. Juan Alcalde Abaro, camarero que fué del Hotel Victoria, avisa á su numerosa clientela, que es propietario de la antigua casa San Antón, núm. 4, cuyo establecimiento ofrece con esmerada asistencia y precios económicos. No olvidar las señas: San Antón, núm. 4. Maderas. Hijos de Pedro Vall.—Málaga. Escritorio: Alameda Principal, s/n. 18. Importadores de Maderas del Norte de Europa, de América y del país. Fábrica de aserrar madera, calle Doctor Dávila (antes Cuartetea), núm. 45.

Advertisement for Hamamelis Virginica. 'Extracto Boble y Ungüento de HAMAMELIS VIRGINICA (O AVELLANO MÉRICO) Del Doctor C. C. BRISTOL. El Extracto alivia y cura como por encanto las inflamaciones y Dolores, el Reumatismo, Torceduras, Golpes, Heridas, Hemorragias, etc. El Ungüento es un específico de notable eficacia para los Hemorroides ó Almorranas, Botones, Divertículos, Tumores, Hinchazones, Ulceras, etc. Notables por la sencillez de su aplicación y la maravillosa rapidez con que producen su efecto, se pueden recomendar con toda confianza, y deben tenerse constantemente á mano como providencia contra los golpes, caídas y demás accidentes y dolencias que diariamente ocurren en la familia. PREPARADOS SOLAMENTE POR LANMAN & KEMP, :: NEW YORK De venta en todas las Farmacias y Droguerías.'

La Económica Popular. Agrupación de padres de familia para la quinta de 1909. Sociedad constituida por escritura pública, inscrita en el Registro de Asociaciones y con Estatutos aprobados según la Ley de 30 de Julio de 1887. OFICINAS: Fuencarral, 97, 1.º—MADRID. Cada asociado deposita á su nombre, en el Banco de España ó casa de garantía de la localidad, sólo 697 pesetas 50 céntimos, á prima fija, y con los resguardos se forma el Fondo General, propiedad de los interesados, del que se retirarán 1.500 pesetas para los que resulten solidarios. Con el sobrante se constituye un Fondo de Reserva para entregar 1.500 pesetas á los excedentes que sean llamados á filas durante su quinta. Fijense en que esta Sociedad NO VERIFICA CONTRATOS como las Sociedades y Empresas de redención, (expuestas á incumplimientos por sujetarse al albur de la suerte), sino que nuestros asociados de toda España, son los que forman la Agrupación con derecho á intervenir en las cuantías, pues la Sociedad sólo percibe por administración el 10 por 100 de las cuotas y los gastos de inscripción. Agente en esta capital: D. ANGEL MONTORO MÉRIDA.—Comisio-nista.—Verónica de la Magdalena, 18.

LA GARANTIA AGRICOLA.—GRANADA. Quano Santa Rita.—Especial para el cultivo de la remolacha. Superior al Sn. Gobain.—Superior al Faille.—Superior al Lawes. ALMACENES: Plaza de las Descalzas, 1. OFICINAS: Gran Vía, 3, principal.

Vapores Correos Españoles de Pinillos, Izquierdo y Compañía. SERVICIO MENSUAL FIJO Y RAPIDO PARA Montevideo y Buenos Aires. Con breves escalas en las Palmas y Santos. El nuevo y de gran marcha vapor correo trasatlántico español de 10.000 toneladas. BARCELONA. Salida del Puerto de Cádiz el día 18 de Febrero de 1909. A cargo sin traspaso para los referidos puertos. Informarán sus Armadores, PINILLOS IZQUIERDO Y COMPAÑIA. Plaza San de Agustín, núm. 2.—CADIZ. Para más informes: diríjase á D. Diego Toledo Zamora, San Jacinto, 14, 1.º Izquierda, en Granada.

Advertisement for Nervous Diseases. 'Enfermedades Nerviosas CURACION CIERTA POR EL JARABE HENRY MURE. Bien tallo demostrado por 45 años de experiencias en los Hospitales de París. PARA LA CURACION DE CONVULSIONES, VERTIGOS, CRISIS NERVIOSAS, JAQUEAS, HISTERIA, EPILEPSIA, DESVANECIMIENTOS, ENFERMEDAD DEL CEREBRO, COMISIONES GENERALES Y DE LA MEDULA ESPINAL, INSOMNIOS, DIABETIS AZUCARADA, ESPERMATOORREA. Este jarabe de un folio muy interesante. HENRY MURE, 5, Pont-Saint-Espirit (Francia). VENDRE EN TODAS LAS PRINCIPALES FARMACIAS Y DROGUERIAS. Rehusad las falsificaciones. Exíjanse el nombre Mure.'

Amor de cría con leche fresca para casa de los padres. Darán razón, San Juan de los Reyes, 97. Encarnación López Castro. Las Novedades. artículos de fantasía.—Luz.—Juguete. Acera del Casino, 15. Se arrienda una bonita casa sola, en sitio céntrico, y se vende otra ídem. Razón, Lucena, 11. Una joven desea colocarse por doncella ó señorita á compañía. Para informes, Caldera Nueva, 6, 2.º. LA HABANERA. Gran establecimiento de bebidas y casa de comidas. Alhondiga, 2. Único genit. del Dr. Morales. Células piloras para la seguridad y completa curación de las Enfermedades Secretas. Cuentan 40 años de éxito y van el acierto de los enfermos que las emplean.—Principales boticas á 50 reales cada una, y se remiten por correo á los 400 partes. La correspondencia, Carretas, 29, Madrid. En Granada, Farmacia de J. Ortuño, San Jerónimo, 14.

Advertisement for Quina-Laroche. 'QUINA-LAROCHE TÓNICO, RECONSTITUYENTE Y FEBRIFUGO Recomendado por todos los Médicos. La QUINA-LAROCHE es de sabor muy agradable y contiene todos los principios de las tres mejores especies de quinas. Es superior con mucho á todos los demás vinos de quina, y está reconocida por las celebridades médicas del mundo entero como el Tónico y el Reconstituyente por excelencia en los casos de: DEBILIDAD, AGOTAMIENTO, FALTA DE APETITO, DISPEPSIA, CONVALENCIAS, CALENTURAS. DE VENTA EN TODA BUENA FARMACIA. Exíjanse la VERDADERA QUINA-LAROCHE'

Vapores Correos Españoles de Pinillos, Izquierdo y Compañía. Para CANARIAS, S. JUAN DE PUERTO RICO, PONCE, SANTIAGO DE CUBA, HABANA, Y NEW ORLEANS. Saldrá de Cádiz el día 30 de Febrero el vapor MIGUEL M. PINILLOS. Admite pasajeros de 1.º, 2.º y 3.º clase y carga para los referidos puertos sin traspaso. Informarán sus Armadores, PINILLOS, IZQUIERDO Y COMPAÑIA, Plaza de San Agustín, núm. 2.—Para más informes: diríjase á don Diego Toledo Zamora, San Jacinto, 14, 1.º Izquierda, en Granada.

LA GENERAL EN ESPAÑA Quintos de 1909. LA GENERAL EN ESPAÑA al amparo de toda legalidad, sometida á la resolución del Ministro de Fomento por la nueva Ley de Seguros. Por 800 pesetas depositadas y 25 más antes del sorteo, se redimen los mozos que resulten soldados; tiene hechas 12.000 redenciones en años anteriores. LA GENERAL EN ESPAÑA no recibe dinero hasta que los soldados quedan redimidos; los depósitos en el Banco ó persona de garantía y á nombre de los interesados, es la confianza mayor que pueden tener; piéan condiciones. El representante ANTONIO CUETO, Paseo de la Bomba, 1, F.—Granada.

¿SI SEÑORA! Con motivo á finalizar la actual temporada, ofrecemos nuestros artículos á precios tan limitados que parece increíble; visite nuestros almacenes de tejidos EL LEON.—Mesones, 98 y se convencerá de la realidad, á la par que ganará un 50 por 100 á comprarlos en cualquier otro establecimiento. Fíjese, Mesones, 98.—EL LEON

CENTRO BARCELONÉS DE SEGUROS QUINTAS. AUTORIZADO POR LA LEY DE 30 DE JUNIO DE 1887. Domicilio social: Carmen, 42, 1.º—BARCELONA. Esta Asociación para responder de sus operaciones tiene constituido en el Banco de España y á disposición del Excmo. Sr. Ministro de Fomento, el depósito que previene la Ley de 14 de Mayo de 1908, y cumplidos todos los requisitos que la misma ordena. Los mozos de la próxima quinta pueden suscribirse por la cantidad de 750 pesetas quedando garantida con su redención militar la responsabilidad de los excedentes de cupo que sean llamados para cubrir bajas. El dinero pueden los interesados depositarlo donde quieran aún en el mismo pueblo de su residencia, sin que pueda cobrarlo la Asociación hasta el mes de Agosto del año del sorteo. Los mozos que constituyan sus depósitos en el Banco de España mediante el pago de diez pesetas, además de los gastos de ingreso, tendrán derecho á resultar soldados, á ser redimidos, antes que la Dirección levante los depósitos. Primero se verán libres del servicio militar antes que nadie pueda disponer de sus capitales. Estas son las únicas garantías que pueden llevar al seno de las familias la verdadera tranquilidad. Para prospectos, informes y suscripciones á nuestro Delegado D. Luis Casas.—Calle de Triana, núm. 6.—GRANADA

TINTURA RUBI Instantánea sin nitrato de plata. Maravilloso descubrimiento para teñir el cabello ó barba de negro y castaño, sin necesidad de usarlo más que cada quince ó veinte días. Después de aplicado basta lavar el cabello como de costumbre para conservar el color. Venta en perfumerías y droguerías á pesetas 7 estuche. Agentes generales Pinos, Martín, Velasco y Compañía, Alcalá, 7, MADRID.

EMILIO RICHEBOURG. La Señora del Velo Negro. Después, al abrazar á Josefina, no pudo ocultarle su pensamiento. —Señora—le dijo—vuestro hijo os quiere mucho y comprendo vuestra felicidad. Bien quisiera tener un hermano que se le pareciese. Estas frases habían sido dichas á media voz; pero, no obstante, Jorge las oyó. Esta inocente niña le había causado una impresión deliciosa y se acercó á la joven. —Vuestra madre y la mía se aman como dos hermanas—le dijo.—Esta afección debe existir entre nosotros. ¿Por qué, desde hoy, no hemos de amarnos como dos hermanos? La joven se sonrojó. Las dos amigas cambiaron una rápida mirada expresando el mismo pensamiento. En aquella mirada se habían dicho: —Dejemos que se amen: un día, dentro de algunos años, les casaremos. Desde aquel momento, Jorge y Juana fueron prometidos esposos en el corazón de las dos madres. El tiempo pasó rápidamente. La estación balnearia tocaba á su fin, y Santiago Lambert, que ya había retardado quince días su marcha, se vio obligado á dejar Tronville para volver á Reims, donde sus negocios le llamaban. Jorge no tenía más que un mes para estar con su familia. Designado para formar parte de la escuadra del Mediterráneo, debía embarcarse en Toulon. La dura vida del marido debía empezar para él. Las dos familias se separaron, prometiendo verse en París en el mes de Diciembre. Santiago Lambert había decidido comprar una casa en los mejores barrios de París y que cada año pasaría una temporada de tres meses en aquella ciudad. —Sí—se dijo tristemente Juana—pero Jorge no vendrá á París en el mes de Diciembre; se hallará en la mar, expuesto á los caprichos de las olas y á los furiosos de la tormenta. XII Han transcurrido cuatro años. Habiendo renunciado Santiago Lambert á la esperanza de ver un día á su hijo al frente de su fábrica, la vendió, reservándose la calidad de asociado, con un tanto por ciento de la explotación. Cediendo á los deseos de su mujer, se había instalado definitivamente en París. La señora de Lambert había querido aproximarse á su amiga y mantener la promesa que le había hecho en Tronville, y que había sido repetida varias veces. El señor de Precourt vivía en la calle de Le Peletier, y el señor de

Advertisement for Pildoras Dehaut. 'EXÍJAN VOS. PILORAS BLANCAS (las piloras blancas) PARA PARIS (impresas en papel). LAS PILORAS Purgativas y Depurativas del Doctor DEHAUT se toman al comer. Las marcas OOST, OOST, OOST, OOST. Las marcas OOST, OOST, OOST, OOST. Las marcas OOST, OOST, OOST, OOST. Las marcas OOST, OOST, OOST, OOST.'

Advertisement for Pildoras Dehaut. 'EXÍJAN VOS. PILORAS BLANCAS (las piloras blancas) PARA PARIS (impresas en papel). LAS PILORAS Purgativas y Depurativas del Doctor DEHAUT se toman al comer. Las marcas OOST, OOST, OOST, OOST. Las marcas OOST, OOST, OOST, OOST. Las marcas OOST, OOST, OOST, OOST. Las marcas OOST, OOST, OOST, OOST.'

había aumentado la belleza de la joven. —Ya no me llamáis hermanita—le dijo Juana un día, riendo. —Habéis crecido demasiado—le respondió. Juana bajó los ojos y se quedó pensativa. Jorge sintió una sensación agradable. —¿Habéis pensado en mi durante vuestra estancia en las aguas del Bósforo? —Sí, señorita, muy á menudo. —Yo—dijo Juana con franqueza adorable—he pensado en vos todos los días. El joven sintió que su corazón latía con violencia. —Juana!...—balbuceó; y se detuvo á reflexionar lo que iba á decir. Juana fijó su mirada en el joven, y lo halló mudo, turbado; ella, á su vez, quedó también turbada. —Sí—dijo vivamente—llamadme Juana; es mejor. La amistad de aquellos dos corazones, igualmente nobles y puros, se dirigía á un mismo punto. La primera chispa del amor acababa de brillar é iba á unirlos. Cada día debía aumentar aquel amor espléndido y alegre de la juventud. Jorge se hallaba en la mar, pero su corazón había quedado en París. Se hallaba seguro de que su madre y Juana le seguirían por el Océano y rogaban por él esperando su regreso. Como ya lo hemos dicho anterior- mente, Jorge, después de una feliz travesía, acababa de llegar á París. Su primera visita fué para el señor y la señora de Precourt. La dicha de ver á Juana entraba por mucho en su diligencia. Delante de su padre y de su madre, la joven le presentó sus mejillas sonrojadas. Desde la separación de Tronville era el primer beso. El señor de Precourt se sonrió é hizo como si mirase un cuadro. Juana había hablado con su madre, y ésta había repetido la conversación á su marido. Dicen que la ausencia y el alejamiento hacen nacer el olvido; esto no es siempre exacto. Hay sentimientos que se desarrollan y se fortalecen pensando en el ausente. La posesión atrae la indiferencia, y casi siempre se desea vivamente lo que no se posee. En el corazón de Jorge, como en el de Juana, el amor había fructificado por la ausencia. Si hubieran podido verse de continuo, aquel sentimiento sólo hubiera sido el de una afección constante y felizmente tranquila; pero con la ausencia tomó el rumbo de una pasión violenta. Entre las personas que veían con frecuencia al señor de Precourt, y que nunca faltaban á sus reuniones íntimas, se hallaba el señor de Borsenne. Era un hombre considerado y muy reputado en el mundo parisién. Ninguno mejor que él conocía la crónica escandalosa de los teatros y de los salones. Muy distinguido, y vestido siempre á la última moda, era lo que se llama un elegante. Deba tener más de cuarenta años, pero parecía no pasar de treinta y seis ó treinta y ocho; tal era el cuidado de su persona y el que ponía para hacer desaparecer ciertos signos de revelaciones traidoras. El señor de Precourt hacía mucho caso del señor de Borsenne y le trataba como amigo. No sucedía lo mismo con la señora de Precourt, que no le recibía sino para complacer á su marido, acogiendo siempre con mucha frialdad. Cuando el señor de Precourt le presentó á su mujer, ésta pareció sorprendida y contrariada. —¿Por qué recibís á ese caballero en nuestra intimidad?—le preguntó su esposa al siguiente día. —El señor de Borsenne, ¿no es un hombre galante?—respondió. —Es posible; pero yo no le conozco. —No tardaréis en apreciarle—respondió el señor de Precourt.—Creedme, mi querida Adela, un amigo más no es de desdenar. —¡Oh! ¡Un amigo!—dijo con aire de duda. —Sí, un amigo—insistió el señor de Precourt—le conozco solamente hace quince días, y no obstante, me ha hecho un gran servicio. Gracias á sus relaciones y á su influencia con los señores, he podido obtener del Consejo de Estado reparación de un acto injusto y odioso. Por su influencia he obtenido doscientos mil francos que consideraba perdidos. El señor de Borsenne continuaba asiduamente sus visitas á casa de Precourt, donde le daba entrada el reconocimiento del barón. Siempre político, digno y respetuoso, sin afectación ni en sus maneras ni en su conversación, no parecía justificar la poca simpatía que inspiraba á la señora de Precourt. Juana participaba de los sentimientos de su padre respecto al señor de Borsenne, y no comprendía por qué su madre se manifestaba hacia él visiblemente hostil. —El señor de Borsenne es muy amable—decía—me agrada en extremo. Igual era la opinión de la mayor parte de las personas que frecuentaban los salones de la señora de Precourt. Había muchas habladurías. Se dijo que la asiduidad del señor de Borsenne ocultaba una idea secreta. Era solterón; y sin duda alguna los hermosos ojos de la señorita Juana debían ser el verdadero móvil que le impedía de una manera evidente. Para que estos rumores que surgían detrás de los abanicos no tomasen consistencia, la señora de Precourt había tenido cuidado de destruirlos á medida que se fueron manifestando. —Os equivocáis—decía—mi hija es la prometida de Jorge Lambert, oficial